SN

) NORGREN

A
NS

RM/55401/M vérins cylindriques

Double effet - @ 32 3 100 mm

Forme simple et nette CARACTERISTIQUES
- Joints basse friction & grande TECHNIQUES
longévité .
Fluide:

Piston magnétique en standard

pour controle de position

Fonctionnement sans lubrification Fonctionnement: -
Double effet, piston magnétique,
amortissement réglable

Air comprimé, filtré, lubrifié ou non

Pression d'utilisation:
1410 bar

Température de fonctionnement:
-20°C a +80°C

Pour des températures inférieures a +2°C, veuillez
nous consulter

MATERIAUX

Tube: aluminium anodisé
Flasques: aluminium anodisé
Tige: acier inoxydable
(Martensitique)

Joints de tige: polyuréthane
Joints du piston: polyuréthane
Joint O-Ring nitrile

MODELES STANDARD
MODELES ACCESSOIRES
0 @ tige Racc. Capteur reed avec Support de capteur Limiteur de débit Raccord droit Raccord
cablede5m banjo coudé
(@ tube en gras
" . D ) -
T A Cr
32 12 G1/8 RM/55433/M/* M/50/LSU/5V QM/33/432/22 COK510618 €02250618 C02470618
40 16 G1/4 RM/55441/M/* M/50/LSU/5V QM/33/440/22 COK510628 02250628 C02470628
50 20 G1/4 RM/55451/M/* M/50/LSU/5V QM/33/450/22 COK510828 02250828 C02470828
63 20 G3/8 RM/55464/M/* M/50/LSU/5V QM/33/463/22 COK510838 €02250838 C02470838
80 25 G3/8 RM/55481/M/* M/50/LSU/5V QM/33/480/22 COK511038 02251038 C02471038
100 25 G1/2 RM/55411/M/* M/50/LSU/5V QM/33/410/22 COK511248 C02251248 C02471248
* Indiquer la course en mm Pour avoir plus d'informations sur les capteurs magnétiques, voir page 1-290
Pour connaitre les autres accessoires disponibles, consultez le chapitre 7.
Courses standard
0 25 50 80 100 125 160 200 250 300
32 . . . . . . . . .
40 . . . . . . ) . .
50 . . . . . . . . .
63 . . . . . . ) . .
80 . . . . . . . . .
100 . . . . . . 0 . .

Autres courses disponibles.

Pour plus d’information

O ADOD

1 _028 www.norgren.com/info/fr1-028




o
9. NORGREN

OPTIONS DISPONIBLES
KM/ 554 %Kk /K[ dxk*
Matiére de tige Indiquer 4—1 _I_—> Courses (mm)
Acier inoxydable (Martensitique) R 3000 max.
Acier chromé dur c
Acier inoxydable (Austénitique) S Variantes (piston magnétique) Indiquer
Standard M
Diamétre vérin (mm) Indiquer = Joint racleur spécial W2
032 33 Double tige M
040 41 Double tige, racleur spécial A
050 51 Tige prolongée MU
063 64 Tige prolongée, racleur spécial Wé
080 81 *M/B54¥* IMU/F**/*
? 100 " *M/S54¥* W/ [**+
Extension (mm)
Note: Saisissez uniguement le nombre de chiffres requis, p.
ex. RM/55433/M/25. Pour des combinaisons de variantes de
vérins, consultez notre service technique. Ce sélecteur
d'options indique uniquement les variantes du vérin.
Certaines combinaisons ou variantes ne peuvent pas étre
FIXATIONS Support de capteur : : cumulées.
Capteur reed / ~ L. ' |~
. T - L cB
.
?32a63mm
L
Banjo
Support de capteur

Capteur reed /

#8043 100 mm

(1] AK B,G © F H L N UF

32 QM/8025/38 QM/55232/22 QM/55232/21 QM/8025/25 QM/55232/28 QM/55232/24 M/P29254 QM/8025/32
40 QM/8040/38 QM/55240/22 QM/55240/21 QM/8040/25 QM/55240/28 QM/55240/24 M/P29255 QM/8040/32
50 QM/8050/38 QM/55250/22 QM/55250/21 QM/8050/25 QM/55250/28 QM/55250/24 M/P29256 QM/8050/32
63 QM/8050/38 QM/55263/22 QM/55263/21 QM/8050/25 QM/55263/28 QM/55263/24 M/P29256 QM/8050/32
80 QM/8080/38 QM/55480/22 QM/55480/21 QM/8080/25 QM/55480/28 QM/55480/24 M/P34806 QM/8080/32
100 QM/8080/38 QM/55410/22 QM/55410/21 QM/8080/25 QM/55410/28 QM/55410/24 M/P34806 QM/8080/32

1-029




S\

(59 NORGREN

RM/55401/M Vérins cylindriques

Double effet - @ 32 a 100 mm

DIMENSIONS DE BASE
RM/55401/M - Vérins standard

?32a63mm @ 80et 100 mm
ZB+# D
ZB + # TC
WF PL oTG
BF_|  _PL P AM EE VA st ||| FB
AM KW1 | VD EE EE VA ! ;
KW | | T [
O TS H e g
2 A H e 2 hg 2r—t— 3 .l 2 )
EE ¢ HER (@~ 319 ] - @) s] i =0y (D)8
el L — | e )
=L kv - = T8
=KV L12\KV1 s—
T—sw YH sw/_|| L2
— - XL+t XH BG
XL+ # |
# Course
E Vis d’amortisseurs
MODELES @ AM @ B/BAny BE BF BG1 D EE FB KK KVI= KV1si= KW KW1 LB
RM/55433 32 22 30 M30x15 30 6 365 G1/8 - M10x125 17 36 5 8 14
RM/55441 40 24 38 M38x15 35 8 455 G4 - M12x125 19 46 b 10 16
RM/55451 50 32 45 M45x15 38 9.5 55,5 G144 - M16x15 24 55 8 10 18
RM/55464 63 32 45 M45x15 38 10 695 G638 - M16x15 24 55 8 10 18
RM/55481 80 40 55 M55x 15 45 17,5 875 638 M8 M20x15 30 - 10 - -
RM/55411 100 40 55 MB5x 15 45 215 1075 G1/2 M0 M2x15 30 - 10 - -
MODELES @ L12 @ MMny PL RT SWs= @TC TG VA/ND WF  XH XL B kga0mm kg par 100 mm
RM/55433 32 55 12 9 M8x 1 35 - 3 38 47 123 132 0,40 0,14
RM/55441 40 75 16 12 M10x1 4t - 3 45 57 142 154 083 0,27
RM/55451 50 85 20 12 M12x 1,5 54 - 3 50 62 152 164 1,30 0,32
RM/55464 63 85 20 13 M 14 x15 67 - 3 51 A 159 172 1,60 0,38
RM/55481 80 115 25 15 M16x15 855 70 5 61 76 196 211 3,10 0,59
RM/55411 100 115 25 18,5 M20x 1,5 1055 80 5 61 79,5 2005 219 4,60 0,68
VARIANTES
RM/55401/JM - Double tige
ZM +2 x #
MODELES 0 L8 M L8+#
RM/55433/JM/. 32 94 170 - i
RM/55441/IM/. 40 109 199 _ % oy _
RM/55451/JM/. 50 114 214 T _ (@ ,,,,,,,,,,,,,, _ I B
RM/55461/JM/. 63 121 223 JrF m T S@) E % U
RM/55481/JM/. 80 150 272
RM/55411/JM/. 100 158 280
# Course
E Vis d’amortisseurs
FIXATIONS
Rotule de tige - AK Bride arriére - B, Bride avant - G
UF
MF TF
Y \ Ly
§r — ) I —
I I
AN
MODELES @ KK BT F L L2 5=17=23=3%=4kg MODELES (1] AH E1 OFB MF R TF  UF kg
QM/8025/38 32 M10x125 5 26 73 20 19 12 17 30 020 QM/55232/22 32 28 49 7 4 28 52 66 0,11
QM/8040/38 40 MI2x1,25 6 26 77 24 19 12 19 30 02 QM/55240/22 40 33 58 9 5 30 60 80 0,19
QM/8050/38 50/63 M1éx1,5 8 34 106 32 30 19 24 42 065 QM/55250/22 50 40 70 9 5 40 70 90 0,25
QM/8080/38 80/100 M20x1,5 10 42 122 40 30 19 30 42 072 QM/55263/22 63 45 80 9 5 50 76 96 0,33
QM/55480/22 80 56 100 12 8 - 120 150 0,81
QM/55410/22 100 66 120 14 8 - 130 170 1,10

1-030




o
) NORGREN

Equerre-C Chape de tige - F
Suivant DIN IS0 8140
@ RK
‘ cL ‘=
? \H o : E CM 5
i s - T L =3
au[| a0 I[] ons LN,L ,
T | ™ U
. ‘
MODELES @ OAB AH AO AT AU E TR kg MODELES (1] KK CE @CKni1 CL CM ER LE RK kg
QM/55232/21 32 7 28 7 4 % 66 52 025 QM/8025/25 32 M10x1.25 40 10 20010 16 20 28 009
QM/55240/21 40 9 33 10 5 20 80 60 04k QM/8040/25 40 M12x125 48 12 2612 19 26 32 013
QM/55250/21 50 9 40 10 5 20 9% 70 059 QM/8050/25  50/63  M16x15 64 16 32 16 25 32 45 033
QM/55263/21 63 9 45 10 5 20 9% 76 073 QM/8080/25  80/100  M20x1,5 80 20 40 20 32 40 50 067
QM/55480/21 80 12 56 15 5 590 63 047
QM/55410/21 100 14 66 20 5 45 13 75 100
Tourillons latéraux sur flasque - H Articulation compléte d’équerre a larriere - L

G1

:c/ AN - 1
ut
= TL K% E* ''''' *B‘
o |
@ v <
a I I [
. 0 Jdle .
T 21 il [ 117
) oS k1 ‘
Ga_| G2 ‘ K2
G3 LH
MODELES @ @TDny TL uT 5= kg MODELES @ CA G1 G2 G3 G4 @SH2 K1 K2 LH Z1 22
QM/55232/28 32 10 8 51 5 0,02 QM/55232/24 32 35 20 24 40 8 7 4 20 45 595  65°  36°
QM/55240/28 40 12 95 63 6 0,03 QM/55240/24 40 40 27 30 50 10 9 5 28 565 71 55° 32°
QM/55250/28 50 14 n 76 6 0,05 QM/55250/24 50 45 30 34 54 10 9 5 36 685 8  60° 30°
QM/55263/28 63 16 13 93 8 007 QM/55263/24 63 50 34 35 65 15 9 5 42 825 99 189° 25°
QM/55480/28 80 18 13 115 8 0,09 QM/55480/24 80 65 475 55 80 125 11 6 55 1025 1255 193° 27°
QM/55410/28 100 20 13 1315 10 025 QM/55410/24 10077 63 70 100 15 11 6 70 1225 1455 191° 25°
Ecrou-N Chape a rotule universelle - UF
Suivant DIN IS0 8139
CE
} cN‘H7
70)
; (A
Kw_| | BE . .
=
MODELES @ BE F= KW kg S 0 Thread AX CE @ ENo1 ER LE Z kg
M/P29254 32 M30x 15 36 8 003 KK CN™
M/P29255 40 M38x 15 m 10 006 QM/8025/32 32 MI0x1,25 20 43 10 14 % 15 13° 009
M/P29256  50/63 M45x 1,5 55 10 008 QM/8040/32 40 M12x1.25 22 50 12 16 16 17 13° 013
M/P34806  80/100 M55 % 15 60 13 025 QM/8050/32  50/63 M16x1,5 28 64 16 21 21 22 15° 033
QM/8080/32  80/100 M20x15 33 77 20 25 25 26 15° 047

QM/33/XXX/22 - FIXATIONS POUR CAPTEURS

8 Pour capteurs M/50
[é MODELES @ B R max.

B4 E Capteur magnétique QM/33/432/22 32 10 29

1 QM/33/440/22 40 10 32

— @ Support de capteur QM/33/450/22 50 10 38
QM/33/463/22 63 10 46
QM/33/480/22 80 12 54
QM/33/410/22 100 10 59






